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11 kJacc

CymectByer JiM BOCBMH3HAYHOE YHCI0 063 HyJeBwX 1udgp, KoTopoe
NPH JIeJIeHHH HAa CBOIO HepBYIo NUdpY JlaeT octaTok 1, IpH J1ejieHH
Ha BTOPYIO NHMPY JaeT ocTaToK 2, ..., HPH JIeJeHHH HA BOCHBMYIO
nucpy jgaer ocrarok 87

OTeer. He cymecreyer.

Permenne. [Ipenanonoknm, 49To Takoe MHCI0 CVIIeCTBYeT. ak
KAK OCTATKH IIPH JIeJIeHHH Ha 8 nmudp — pasiiMiHble Yucia ot 1 1o
8, To MUPBI V BOCBMUZHAYHOTO YHCJIA PA3IHYHLIE.

Hamnee, ecim 9uCI0 JIaeT OCTATOK 8 NIPH JIeJIeHHH HAa 1Dy, TO
ata nudpa — 9. 3uaunT, nociaeHdAd udpa Uuciaa paBHa 9. Axa-
JIOTHYHO, eCJIH HHUCJIO JIaeT OCTATOK 7 TPH JIeJeHHH HAa 1udpy, 3Ta
nmuchpa — 8 wim 9. Ho 9 yke crouT Ha TociieHeM MecTe; MO3TOMY
npeanocieinds nudpa — 8. Paceyxias aHagnoruaHo, moJyIumM, 9To
Hallle YUCJI0 MOXKeT ObITh PaBHO TOJLKO 23456789, OHaKO 9TO YHC-
J10, HAIIPUMED, IIPH JIeJIleHHH Ha TpeThio 1mudpy (4) jgaer octaTok 1,
a He 3.

Sameuanune. Takxke uncino 23456789 naér ocrarok 5 (a He 7)
NpPH JIeJIeHHH Ha 8.

Kovmmenrapwuii. /lokazano, 9To 9HEI0 JOJZKHO COCTOSTL W3
pasimyaHbLIX 1rdp or 2 10 9 — 3 Hasia.

HHonomHuTe/IbHO MOKA3AHO, YTO OHO MOMKET ObITh TOJLKO
23456789 — 2 Hasna.

Vpasueune (x + a)(z + b) =9 umeer kopens a + b. lokaxkure, 410
ab < 1.

Permenwne. [lojicraBus nanuwlit Kopenb r© = a + b B ypaBHnenue,
nosiyaaeM papeHcTBo (a +b+a)(la+b+b)=(2a +b)(2b+a) =9.
Torya 9 = 5ﬂb+2{ﬂ,2—|—b2) = 5ab+2-2ab = 9ab, orkyyia ab < 1. (M
HCIIOJIB30BAIN HEPABEHCTBO a2 + b > 2ab, KoTopoe 5KBHBAJICHTHO
(a—b)2 =0.)

Kovmmenrapuiti. DB pemenun npuMeHsieTcsi HepaBeHCTBO O
CPeJIHUX IS Yucell, 3HAK KOTOPBLIX HeH3BecTeH, — He boJlee 3 Dasl-
JIOB.

Paboune yrnagpisamu non pasmepa n X n (10 < n < 20) nanrkamn
apyx tHos: 2 x 2 1 5 x 1. OKazanoch, 9T0 UM VIAJIOCH TTOJTHOCTBIO
VIOMHUTE T10J1 TAK, YTO OBIJIO HCIIOJIB30BAHO OJIMHAKOBOE KOJHMYeCTRA
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IUIHTOK Kaxjgoro tuma. [Ipn Kakux n Takoe MOIVIO HOJVHHTHLCH?!
(Pesars mimTky, a TakaKe HAKJIAJILIBATE HX JPYT HA JIPYTA HEJL3S. )

OTeer. 12, 15, 18

Permenne. [lvers pabodne HCNONBLI0BAIH TI0 T IUTHTOK KaXK-
goro Bujga. Torja mioniaib, 3anaTas IIHTKaMH, paBHa 4z + br =
— 9z = n?. Buaunt, n? JOIKHO JINTLCS HA 9, TO €CThL N JIOJKHO
JnenanThbess Ha 3. Takum obpazom, MOryT MOJ0OHTH JHIIL 3HAYCHHUSH
n=12, n=15un = 18.

[Mokazkem, Kak viiokuTh TpebyeMble KBajipatel. Keaapar 6 x 6
MOKHO VJIOXKHTD, HCIIOJIL30BAB [OPOBHY ILITMTOK OBONX THIIOB (CM.
puc. 10). Tak kak ksajiparsr 12 x 12 u 18 x 18 paspezatorcs na 6 x 6,
TO UX TAKXKE MOXKHO VJIOKUTH TpeOveMbIM 0bpazoM.

Pue. 10 Puc. 11

Ha puc. 11 nokazano, Kak VJIOKHUTL KBajapar 15 x 15, ucnionbayvsd
1o 25 IJIHTOK KaxJI0I'0 THIIA.

Samedanue 1. Kpagpar 18 x 18 mMokHO pazdNTL HA NpPAMO-
VIOJBHUKHN 2 X 9, KazK/Iblit U3 KOTOPBIX MOXKHO VJIOMKHTh, HCIIOJIL3YH
Mo 2 IIATKW KaxKJI0To THIIA.

Samedanue 2. Moxkno nokasarn, 4ro moboit KBajpar 3m x
x 3m (m > 3) moxHo TpebyeMbIiM 00pa3oM YIOKUTE IIHTKOM.

Kommenrapuii. [lokazano, uro n? jgemurest Ha 9 U cuenan
HEBEPHBIl BLIBOJI, 4TO 1 JlequTesd Ha 9 — 0 Hassos.

IMokazano, uro n genurest Ha 3 — 2 Hasuia.

IMokazano, aro npu n = 12 nos MoKHO VJI0KNTL — 2 Hasla.

[Mokazano, aro npu n = 15 1Mo MOXKHO VJIOKHTL — 2 Hasa.

IMokazano, yro npu n = 18 1o MOXKHO VJIOKHTL — 1 BaJL.
Cepemnna pebpa S A TpeyroasHoit nmupamuisl SABC paBHOVIIaIe-
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Ha OT BceX BepinmuH mupaMuibl. [Ivers SH — BbicoTa nupamujibl.
Jokazkure, uro BA2 + BH? — CA2 + CH?.

IlepBoe perenue. [Ivers M — cepenuna pebpa SA. Tak kak
MA=MS5 = MC. to B tpeyronbuuke ASC mennana MC B nBa
paza Hodikiie croponbl A4S, K KoTopoit oHa npoBejieHa. 3HAMHT, Tpe-
vroabHuK ASC — npsaMmoyroibieiit ¢ runorenyzoit AS. Ananoruy-
HO, TpeyvroJbHuK ASE — npssmoyronsbiii ¢ runorenyzoii AS. Io-
sromy AS? = BA? + SB? = CA? + SC%. Ho SC? = CH? + SH*?
u SB? = BH? + SH?. Tloacraeus B npe/bIIyIiee paABeHCTRO, T10-
ayunm BA?2 + BH? + SH? = CA?2 + CH? + SH?. Buiurs uz obenx
qacreii pasencrea SHZ, noayanm tpebyenmoe.

Bropoe permtenne. [lvers M — cepenuna pebpa S A, a Tou-
Ka () — ocHOBaHMe TepIeHHKY/IAPa, OIyIIeHHoro u3 Todku M
Ha 1iockoeTh ABC. Torna MO — cpennsis MTUHHA TpeyrojbHHKA
SAH, nosromy Touka () — cepenuna orpeska AH. V3 papencrea
NpAMOVTOJLHBIX Tpevroabiukos AMO, BMO u CMO c obumwm
karerom OM u paBHBIMH, 110 yesioBHio, runoTenyzamu AM, BM u
C'M, nonyuaem, yro OA = OB = OC. 3uauut, Touka O gBider-
csd MeHTPOM OKPYIKHOCTH, OIMHCAHHON OKoJio TpevroibHuka ABC,
a Torya AH — nuamerp stoit okpyxKHocTH. 3HaqduT, viviel ABH u
ACH — npawmeie. [Tpumenus Teopemy I[ludaropa K TpeyvrojibHHKaM
ABH w ACH ., nonydaeM yTBepKJIeHHE 3aJla4H.

3amevanue. /lpyroe JokazaresnbcrBo Toro, uro SABS =
= LACS = 90°, ocnHoBano na ToMm, 9To Touka M sBisercs 1eH-
TpoM cdepbl, OMMCAHHOI OKOJIO MUPAMHJILI, a4 TOTJa oTpe3ok SA
JMaMeTp 3Toit cdephl.
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Kommenrapuii. [lokazano, €ro xorsas Obl OJMH W3 VIVIOB
ZABS, ZACS, ZABH wm ZACH upsimoii — 2 daJjuia.

. C}’IILECTIE}’IGT JIH HaTVPaJBHBIC a H b: DOJILIITHE TBICHYH, Taknue, 9TO

JI15 J1I000T0 ¢, SBIAIONIerocs TOUYHBIM KBaJIPATOM, TPH HHucla a, b u
¢ He SIBJIAIOTCH JJIMHAMH CTOPOH TPeYTOJbHUKAT

OTeer. CymecreyIor.

Pemenwne. [Tyers, nanpumep, a = 100002 + 10000, b = 1001.
[Ipe/IIoI0KIM, 4TO CyHIeCTBYeT ¢ = d2 Takoe, 4To 4Hc/Ia a, b u ¢ siB-
JIFAIOTCH JITMHAMHI CTOPOH HEKOTOPOI'O TPeyroJbHUKA. Toraa Jomk-
HBI BBLINOJIHATECH HEPABEHCTBA TPEVIoJbHUKA a +b > ¢, b+ ¢ > a,
a+c > b. Pacemorpum nepesle jipa u3 uux: a+b > cu ¢ > a—b. 3a-
meruM, 4o a-+b = 100002+10000+1001 < 100002 +10000+10000+
+1=100012, u a — b = 100002 + 10000 — 1001 > 100002. Ho Torya
100012 > a+b > ¢ > a—b > 100002, o ects 100012 > d? > 100002.
DTO HEBO3MOZKHO.

Sameuganue. CyniecTBYIOT H JAPYIHE TPUMEDHL.

KomMmenTapuii. Toubko oreer 6e3 obbsacuenuii — 0 Hasios.

[IpebaBiens! JiBa 4YHUCIa, HO HET IIPOBEPKH TOI'O, YTO OHH VIO~
BJICTBOPAIOT TpebopanuaM 3a1a4u — 0 DaJLIoB.



